Prehrambeno-tehnoloski fakultet, Sveuciliste u Osijeku

Pismeni ispit iz Matematike 1: 10.2.2022.

1. [15] Metodom matematicke indukcije dokazite da za svaki prirodan broj n vrijedi
1 2 3
1-2:3+2-3-443-4-54-+n-(n+1) - (n+2) = nin + >("4+ ) +3)
2. [20]Rijesite jednadzbu ||z — 1| — |z — 2|| = 2.

3. [15] Odredite domenu funkcije f
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[15] Odredite realan broj a tako da funkcija

22
f(x) — { es;nxcosz, € > O

e —a, <0

bude neprekidna na cijeloj domeni.

6. [20] Odredite intervale konveksnosti i konkavnosti, te tocke infleksije funkcije
Inz
fla) =~
7. [15] Primjenom L’Hospitalovog pravila izra¢unajte limes
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